

Фахрудин Радончић главна тема на узаврелој политичкој сцени

# Хапшење из кухиње СДА озбиљан тест за коалицију

Радончић је рекао да је процес политички монтиран и да га је неко осмислио искључиво у циљу политике, рекао Барбарић

ПИШУ: ЖЕЛКА ДОМАЗЕТ  
ВЕДРАНА КУЛАГА  
desk@glasrpske.com



РАДОНЧИЋА  
ТЕРЕТЕ И ЗА  
ОБЕЋАЊЕ  
ИМЕНОВАЊЕ  
АМБАСАДОРА

САРАЈЕВО - Хапшење председника СББ-а Фахрудина Радончића има дебелу политичку позадину, а и лидер СДА Бакир Изетбеговић зна да у његовој страни постоји фракција чији су чланови навјерили да ће бити ухапшен, изјавила је јуче један од чланова Радончићевог тима одбране Васвија Видовић.

Радончић, који је и делегат у Дому народа Парламента БиХ и власник компаније "Аваз-рото прес", ухапшен је у понедељак у Сарајеву по налогу Тужилаштва БиХ због сумње да је ометао истрагу против нарко-боса Насера Кељмендија, којем је у току суђења за убиство Рамиза Делалића Ђеле на Косову, где је ухапшен после бијега из БиХ. Под истим оптужбама раније су ухапшени функционери СББ-а - секретар Министарства безбедности БиХ Бакир Даутбашић и његова невенчана супруга Билсена Шахман, и налазе се у притвору. Они су осумњичени да су пријетили бившој Делалићевој дјевојци Азри Сарић да је током свједочења на суђењу Кељмендију заштитила Радончића.

## НОВЕ ОПТУЖБЕ

Радончић је после криминалистичке обраде у Агенцији за истраге и заштиту БиХ (СИРА) јуче предат Тужилаштву БиХ, где га је саслушао тужилац, али до закључења овог броја "Гласа Српске" није било

познато да ли ће затражити одређивање притвора. СИРА је и јуче наставила претресе Радончићевих објеката на три локације. Радончићев адвокат Драган Барбарић казао је да је понашање Тужилаштва БиХ скандалозно, јер је на путу од СИРА до Тужилаштва у оптужницу додата још једна тачка.

Због тога нисмо хтјели потписати записник ни ја, ни колегица Видовић, нити знамо какве су даље процедуре и шта ће се догађати - рекао је Барбарић и додао да се нова тачка оптужнице односи на обећање службенику америчке амбасаде Зијаду Хаџијахићу да ће у случају да изврши притисак на правосудје његова супруга Нермина бити именована за амбасадора БиХ у Словенији.

Видовићева је истакла да је врло тешко описати све што се догађа у случају Радончић. Додата је још једна оптужба, иако није јасно због чега је уопште ухапшен, нити му је то речено. Очигледно је да се неке неке није свједело ово што је до сада било, те је морало бити још оптужби. Можда то није ни тужилац Божо Михајловић, него неко ко стоји иза

њег - казала је Видовићева. Додала је да је после свједочења Делалићеве супруге Еклимане Делалић на суђењу Кељмендију кренула страховита монтажа Радончића.

Шокирана сам. Сви су видјели да само неколико дана прије него што ће Радончић бити ухапшен озлоглашени криминалац Зијад Турковић шаље писмо у којем провозира Радончића, поручивши му да је грудва кренула - казала је Видовић.

## Мур

Шеф Мисије ОЕБС-а у БиХ Џонатан Мур рекао је да Фахрудин Радончић никада није тражио његову помоћ. - Нисмо интервенисали нити ћемо интервенисати. Очекујемо да ће правосудне институције одрадити свој посао у складу са законом и на основу доказа - казао је Мур.

Тужилац је раније рекао да је Радончић посредством Мура покушао да врши притисак на правосудје.

Барбарић је изјавио да полицијске структуре не располажу никаквим доказима против Радончића.

Радончић је одбацио све што се тиче утицаја на свјетско, укључујући и Азру Сарић. Он је рекао да је тај процес политички монтиран и да га је неко осмислио искључиво у циљу политике - рекао је Барбарић. Он је рекао да нема кризе без обзира на хапшење Радончића.

Неће ту бити никакве кризе. Изгледа да је то некама био и циљ. Па није Радончић буљак. Озбиљан је то човек и политичар - казао је Барбарић.

## КОАЛИЦИЈА

Представници политичких партија и аналитичари, за разлику од Барбарића, сматрају да је недавно формирана коалиција СДА-СББ на великом испиту и да новонастала ситуација може да одведе БиХ у нову кризу власти. Додатни проблем представља што је ухапшен и Даутбашић, који је на дан када су му стављене листе на руке кандидован за министра транспорта и комуникација БиХ, јер је СББ

требало да у власти на свим нивоима замијени ДФ. Потпредседник СББ-а Мирсад Ђонлагић казао је да би најбоље руководство СДА и СББ-а требало да се данас састане како би разговарали о кризној ситуацији.

Из СДА је саопштено да су одређени за очување коалиције са СББ-ом, али истичу да хапшење Радончића представља озбиљан изазов за коалицију.

Вјерујемо да су правосудне институције свјесне тих околности и да ће свој посао обавити у најкраћем могућем року, уз стриктно поштивање закона - наводи СДА.

## САДА: ХАПШЕЊЕ РАДОНЧИЋА ОЗБИЉАН ИЗАЗОВ ЗА КОАЛИЦИЈУ

Лидер ХДЗ-а БиХ Драган Човић изјавио је да је Радончић прије неколико дана приликом сусрета с њим, Изетбеговићем, чланом Председништва БиХ из РС Младеном Иванићем и председником СДС-а Младеном Босићем најавио да ће бити ухапшен.

Поставља се питање како то неко зна. Неозбиљно је да коментаришем да ли одређени кругови из СДА стоје иза хапшења Радончића - рекао је Човић, који је уверен да се хапшење Радончића неће одразити на коалицију јер је потрошено пуно времена да она буде формирана.

Функционер ХДЗ-а БиХ Бариша Чолак истиче, међутим, да је тешко вјеровати да хапшење неће имати утицаја на парламентарну већину. Потпредседник ПДП-а Игор Црнотина сматра да је сувише рано говорити о томе да ли ће хапшење Радончића утицати на коалицију, изразивши наду да ће она остати стабилна. Потпредседник СДС-а Огњен Тадић рекао је да подржава независан рад правосудја, али не и поступке који политизацијом одређених процеса могу допринијети новој кризи. Посланик НДП-а Момчило Новаковић рекао је да је тешко говорити о томе да ли ће се хапшење Радончића одразити на коалицију.

То је највећи проблем за СДА. Нису ван памети тврђење да је неко из кругова СДА покренуо цијели процес. О томе се прича годинама - казао је Новаковић.

Посланик опозиционог СНСД-а у Парламенту БиХ Лазар Продановић каже да би одговор о политичким последицама требало да знају у парламентарној већини.

Политички аналитичар Ивана Марић сматра да хапшење неће утицати на коалицију, јер СДА нема алтернативу с обзиром на то да је искористила све комбинације.

Изетбеговић је одмах након хапшења Даутбашића изашао у јавност и рекао да се ради о политичкој намјешталки, али после хапшења Радончића не износи тврђења да је и ово политичка намјешталка. Када имамо у виду пресретнуте разговоре између Радончића и Даутбашића, стиче се утисак да је ово почетак краја љубави између Изетбеговића и Радончића - рекла је Марићева.

На захтјев СББ-а колегијум Представничког дома Парламента ФБиХ отказао је до даљег за јуче сазвану сједницу тог дома.

## Полицајцима захвалнице за пожртвованост

БАЊАЛУКА - Драган Лукач, министар полиције РС, уручио је јуче у Бањалуци захвалнице полицајцима који су 2015. исказали висок степен пожртвованости и професионалности у обављању својих послова и задатака.

Лукач је рекао да су они, ризикујући своје, спасавали животе људи које не познају, те да у МУП-у има много оваквих људи, који ће храброст исказати у приликама које им се укажу. Захвалнице су уруче-



не Милошу Граховцу, Душку Аничу, Миленку Вукмиру, Миланину Раловићу, Златану Симићу и Жельку Петрушићу. Уручивању захвалница присуствовао је и директор Полиције РС Гојко Васић. (Срна)

## За стамбено збрињавање 30 милиона марака

САРАЈЕВО - Реализацијом споразума о сарадњи чија је вриједност 30 милиона КМ стамбени смјештај биће обезбјеђен за 338 интерно раселиних породица у БиХ и 100 избјеглих породица из Хрватске у БиХ.

Споразуме су јуче у Сарајеву потписали министар за људска права и избјеглице БиХ Семеха Боровац, министар за избјеглице и расељена лица РС Давор Чордаш, министар за расељена лица и избјеглице ФБиХ Един Рамић, шеф Одјелена за избјеглице, расељена лица и стамбена питања Брчког Рифет Мујановић и градоначелници и начелници по девет градова и општина из РС и ФБиХ.

У РС биће изграђена 252 стана, а у ФБиХ 178 станова. (Срна)

## Сарадњом парламената до бољег живота

САРАЈЕВО - Председници парламената у БиХ потписали су јуче усаглашени "Концепт механизма сарадње парламената у БиХ у пословицама у вези са процесом интеграција у ЕУ", на свечаности поводом окончања твнинг пројекта "Јачање улоге парламената у БиХ у контексту интеграција у ЕУ".

Председник Народне скупштине РС Недељко Чубриловић рекао је да је пројекат симболичан резултат



заједничке сарадње парламената у БиХ у процесу интеграционих процеса ка ЕУ и изразио наду да ће пројекат бити од користи развоју парламентаризма, а прије свега на добробит свих њених грађана. (Срна)